抗击新型肺炎快报

第 5 期

四川省医药行业协会

2020年2月11日

爱心接力 医药企业继续捐款捐物 (第二批)

武汉新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来,通过协会 2 次发出倡议书,很多医药企业纷纷伸出援手捐款捐物,支援疫情防控工作,共同谱写了"一方有难、八方支援"的大爱篇章!洪雅县瓦屋山药业、四川奥邦药业、四川百利药业、上药控股四川生物制品有限公司、四川天府神龙中药饮片有限公司、成都通德药业、成都海通药业、四川远大蜀阳药业、四川国为医药有限公司、四川康特能药业等广大医药工商企业积极响应,大爱无限,为战胜新型冠状病毒感染的肺炎疫情捐款捐物。经企业报送协会(截止 2 月 10 日)统计如下:

科伦药业集团:截止2月10日,已在全国范围内累计捐赠价值超过3000万元的紧缺医疗物资,用于支持新型冠状病毒肺炎的防控工作,并开辟援鄂医疗队物资运输绿色通道,帮助全国44个医疗队运输紧缺防护物资52次。据不完全统

计,科伦"忠诚使命"抗击疫情行动已覆盖 31 个省市自治区,以及新疆建设兵团、90 个省市级卫健委、医保局、经信委等政府部门,对 1239 家医院进行定点紧缺防护物资捐赠。

好医生集团。2月8日,继续将爱心传递,紧急从海外采购医疗物资,分别向山西省阳高县疾控中心、沈阳新民市疾控中心、云南昆明市防控办、云南腾冲疾控中心等地捐赠价值100万元的药品和物资,累计捐款捐物超过200万元。向四川省红十字会捐赠医用ICU防护服、护目镜等医疗物资,交给四川省疫情防控应急指挥部后勤保障组统一调配。同时向凉山州市"抗疫"重点医院捐赠N95防护口罩。

四川汇宇制药有限公司:向成都市政府部门、内江政府部门捐赠口罩 2.2 万个,价值 9.3 万元;防护服 2000 套17.9500 万元;

洪雅县瓦屋山药业:向武汉疫区捐赠防疫中药 1000 副, 洪雅县应急办捐赠口罩 3 万只,通过工商联捐赠 2 万元的口罩,向奋战在一线的防疫工作人员捐赠口罩 1 万余只,手工熬制 6000 余杯呼吸道传染病预防中药汤剂;从疫情开始到 2 月 10 日,采购口罩总数达 20 余万个,消毒物资与防疫药品 2000 余件,全免费捐赠;

四川远大蜀阳药业有限责任公司:第一时间向武汉支援静注人免疫球蛋白,疫情期间多次向湖北、广东、四川、河南、重庆、山东等地发出静注人免疫球蛋白等医用产品;

四川天府神龙中药饮片有限公司:向政府、医院、医务人员,药店从业人员捐赠口罩 5 万个、防护服、额温枪等防护物资,合计价值金额 119236 元;

上药控股四川生物制品有限公司:向武汉配送急救药品静注人免疫球蛋白、人血白蛋白共计1万余瓶,腹膜透析液220 余箱(36 斤/箱)。 在防疫期间,还向多家一线医疗卫生机构捐赠酒精、口罩、消毒液、喷壶等防疫医药物资共计1400余份;

成都市海通药业有限公司: 向北川县人民医院、大竹县人民医院、利川东方和谐医院、广药四川医药有限公司、四川利德医药有限公司、成都神农堂实业有限公司等捐赠维生素 C 注射液 5m1:0.5g19200 支、风速仪和风量罩各一台,合计金额 75600 元;

成都通德药业有限公司:向武汉大学中南医院和成都神农堂实业有限公司捐赠阿奇霉素分散片 20000 盒、对乙酰氨基酚片 600 瓶、接触碟 60 套,合计价值金额 91300 元;

四川百利药业有限责任公司:疫情期间从西雅图公司紧急采购医疗防护物资、医用口罩、防护服、护目镜和 500 多件抗病毒药物新博林捐赠武汉和相关重点地区;

四川国为医药有限公司:向眉山市红十字会、武汉雷神山医院、东坡区应急管理局捐赠盐酸莫西沙星注射液 7800 支、防护服 48 套、霍利韦尔 N95 口罩 1000 只,合计价值金

额 153.5036 万元;

四川康特能药业有限公司: 向成都成飞医院、青羊区中医医院、青羊区卫健局、都江堰市红十字会、阿坝州红十字会等捐赠去感热口服液共计620件,价值金额277.76万元;

四川全泰堂恒达医疗器械有限公司: 向遂宁市红十字会捐赠了价值 14.54 万元的物资, 定向捐赠给遂宁市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急指挥部。捐赠物资包括 5 台空气消毒机, 18000 双检查手套, 3000 个外科口罩, 20 桶消毒酒精, 150 瓶消毒液及 2400 盒藿香正气口服液;

四川新绿色药业科技发展有限公司:派出多辆"流动应急中药房"前往武汉等重点疫区支援,向武汉市金银潭医院、湖北省中医院、武汉市红十字会医院、黄冈市中医医院等医院捐赠中药配方颗粒;

四川嘉事蓉锦医药有限公司:向武汉捐赠了1000公斤酒精。